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Trash Patrols letos odvedly kus práce. Podařilo se jim ve svém volném čase zorganizovat
více než 70 úklidových akcí po celém Česku, a to nejen v blízkém okolí restaurací.
Dobrovolníci byli k vidění v Plzni, Ostravě, Opavě, Velkém Meziříčí, Brně nebo v Chebu.
Vůbec nejvíc nasbíraly během jedné akce čety z restaurací v Hradci Králové – bylo to
úctyhodných 17 pytlů. V hlavním městě, ve kterém je zhruba třetina všech restaurací u nás
vyrazily Trash Patrols do ulic více než 20krát.

Společnými silami se tak od ledna do listopadu podařilo nasbírat více než 300 pytlů odpadků
nejrůznějšího původu: „Trash Patrols opět ukázaly, že společnými silami dokážeme měnit svět kolem
sebe k lepšímu. Lidé do nás každý den vkládají svou důvěru, toho si velmi vážíme. I proto je pro nás
důležité komunitám tuto přízeň vracet. Třeba tím, že nebudeme lhostejní k životnímu prostředí. Chci
všem dobrovolníkům z našich řad poděkovat za jejich nasazení,“ říká Impact Director McDonald’s
pro Česko, Slovensko a Ukrajinu Tomáš Myler.

Některé restaurace se prostřednictvím Trash Patrols zapojily také do celonárodní akce Ukliďme
Česko. Od spuštění projektu narazily čety na nejrůznější druhy odpadu. Z přírody tak zmizely
například matrace, pneumatiky, umyvadla nebo dokonce části trabantu. V bezprostředním
okolí restaurací jsou to pak kelímky a další obaly z produktů, které i přes dostatek košů odhodili lidé
na zem: „Věříme, že když začneme u sebe, můžeme inspirovat i ostatní, aby si společného životního
prostředí více vážili. I proto dále zdokonalujeme naše recyklační procesy, a společně s partnery v
odpadovém hospodářství hledáme cesty, jak udělat něco dobrého pro planetu,“ říká koordinátorka
projektu a PR manažerka McDonald’s pro Česko a Slovensko Lucia Poláčeková.

Zvelebování svého okolí ale není jedinou aktivitou McDonald’s v oblasti životního prostředí.
McDonald’s už od roku 2000 v českých restauracích třídí všechny obalové materiály, olej z fritéz je
využíván v rámci druhotného zpracování a například biologicky rozložitelný odpad je zpracováván v
kompostárnách nebo bioplynových stanicích. V příštím roce plánuje společnost nahradit všechny
plastové obaly za obnovitelné, recyklované nebo certifikované materiály.
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